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Задание 1.
1.Соли двух разных кислот образуются в растворе при взаимодействии между гидроксидом натрия и 

1)сероводородом      2)хлором     3)диоксидом углерода    4)серным ангидридом

2.Электролиз раствора бромида натрия описывается уравнением:

1)2NaBr = 2Na + Br2      2) NaBr + H2O = Na OH+ HBr     3)  2H2O = 2H2  +O 2  4) 2NaBr + 2H2O = 2Na OH+ H 2  +   Br2 
3.Как  можно убедиться в том, что сахароза в стакане сладкого чая не гидролизуется?

1) по цвету индикатора

2)по отсутствию реакции серебряного зеркала

3)по реакции с известковым молоком 

4)по отсутствию выделения СО2, образующегося при спиртовом брожении продукта брожения гидролиза сахарозы

4.Вещества с одинаковым числом атомов углерода в молекуле в порядке увеличения температуры кипения расположены в ряду:

	1)алкан – альдегид – спирт

2)альдегид – алкан – спирт


	3)спирт – алкан – альдегид

4)алкан – спирт – альдегид




5.Из перечисленных соединений выберите изомеры бензола:

1)гексадиин – 1,4       2)гексатриен – 1,3,5    3)триацетилен    4)стирол

6.Из какого спирта можно получить бутен -2 ?

1)из бутанола -1

2)из бутанола-2

3)из бутанола -4

4)бутен - 2 вообще нельзя получить из спирта

7.Токсичный этилированный бензин в качестве добавки, повышающей октановое число, обычно содержит 

1)тетраметилсвинец  2)диэтилртуть  3)тетраэтилсвинец  4)хлоридэтилртуть

8.Гидрокарбонат калия в растворе очищают от примеси карбоната калия, используя

1) Ca(OH)2  2)HCl    3)BaCO3   4)CO2
9.Сколько протонов и электронов содержит ион  NO3-  ?

1)62р,62е    2)4р,1е  3)31р,32е  4)31р,31е   5)62р,63е
10.Для подавления гидролиза сульфида натрия к раствору следует добавить

1)гидроксид натрия    2)дистиллированную воду   3)азотную кислоту   4) соляную кислоту
Задача 2. 
Газ, образовавшийся при сплавлении 12 г кремне​зема с необходимым количеством карбоната калия, пропустили через 100 мл раствора гидроксида натрия с массовой долей раство​ренного вещества 10 % (р = 1,11 г/мл). Рассчитайте массу твердого продукта после сплавления. Какие вещества присутствуют в раство​ре, через который пропустили газ? Вычислите количества веществ в растворе. Определите массу твердого остатка, который можно полу​чить, если упомянутый раствор сначала прокипятить, а потом осто​рожно упарить досуха.

Задача 3.

При сгорании 6 г этана выделилось 312 кДж. При сгорании 34,4 г смеси пентана и гептана выделилось 1680 кДж. Каково молярное соотношение пентана и гептана в смеси, если известно, что в гомологическом ряду алканов теплота сгорания увеличива​ется на 660 кДж на каждый моль СН2-групп?

Задание 4.
Осуществите превращения, написав соответствующие уравнения реакций
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Задание 5.
В шести пронумерованных пробирках выданы следующие вещества: концентрированный раствор хлорида железа (III), растительное масло, машинное масло, растворы: глюкозы, фенола, глицерина. Вам предложены оборудование и реактивы для распознавания: вода, бромная вода, растворы перманганата калия, гидроксида натрия, нитрата серебра, соляная кислота, раствор сульфата меди. Определите содержимое каждой пробирки. Ответ поясните.
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